
EINSTELLEN DER
STEUERUNGSMETHODE
Bei bestimmten iPod/iPhone-Geräten kann die
Steuerung zwischen dem Audiosystem und dem
Gerät umgeschaltet werden.

1. Den Menüauswahlknopf mindestens zwei
Sekunden lang gedrückt halten, um das
iPod-Einstellungsmenü zu öffnen.

2. iPod CONT (iPod-Steuerung) auswählen.

3. Entweder iPod MODE (iPod-Modus) oder
HU MODE (Audiosystem-Modus)
auswählen.

• iPod MODE (iPod-Modus): Verwendung
der Bedienelemente am iPod/iPhone.

• HU MODE (Audiosystem-Modus):
Verwendung der Bedienelemente des
Audiosystems (der Haupteinheit).

MEDIENSUCHE
Ein iPod kann Tausende von Titeln enthalten.
Die Medien-Suchfunktion des Audiosystems
kann zum Suchen nach dem gewünschten Titel
verwendet werden.

1. Den Menüauswahlknopf drücken, um den
Suchmodus zu aktivieren.

2. Aus den nachstehenden Optionen wählen:

• PLAYLIST (Wiedergabeliste)

• ARTIST (Interpret)

• ALBUM

• SON (Titel)

• PODCAST

• GENRE

• COMPOSER (Komponist)

• AUDIOBOOK
Alternativ SHUFFLE ALL (Mix alle) wählen,
um alle Audiotitel in zufälliger Reihenfolge
wiederzugeben.

Wenn die Liste festgelegt wurde, kann für
weitere Unterstützung die alphabetische Suche
verwendet werden.

1. Im Suchmodus ABC SKIP/TA (ABS
überspringen/TA) drücken, um die
Buchstaben-Auswahlliste anzuzeigen.

2. Den gewünschten Buchstaben auswählen.
Nun wird die Liste der Titel mit diesem
Anfangsbuchstaben angezeigt.

3. Den gewünschten Titel auswählen und die
Menüauswahlknopf drücken, um die
Wiedergabe zu starten.

Alternativ können die Speichertasten 1 - 6 dazu
verwendet werden, um zu einem Punkt in der
ausgewählten Kategorie zu springen.
Beispielsweise wird durch Drücken auf 1 der
erste Titel in der Kategorie angewählt, und durch
Drücken auf 6 derjenige Titel, der nach
Durchlaufen von 83 % der Titelliste der
Kategorie erreicht ist.

WIEDERGABE VON MP3-DATEIEN
MP3-Dateien werden in der Reihenfolge
wiedergegeben, in der sie auf die CD
geschrieben wurden. Diese Reihenfolge ist von
der verwendeten Brenn-Software abhängig, und
somit ist die Wiedergabereihenfolge
möglicherweise anders als erwartet. Weitere
Informationen hierzu entnehmen Sie bitte der
Dokumentation des Herstellers der
Brenn-Software.
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